
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜学校評価アンケート集計結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２月に実施したアンケートの集計

結果を掲載します。ご協力ありがとう

ございました。 

質問１ % 質問２ %

よく当てはまる 32 よく当てはまる 13

当てはまる 52 当てはまる 37

あまり当てはまらない 13 あまり当てはまらない 11

当てはまらない 1 当てはまらない 4

わからない 3 わからない 3

質問３ % 質問４ %

よく当てはまる 44 よく当てはまる 14

当てはまる 39 当てはまる 43

あまり当てはまらない 13 あまり当てはまらない 9

当てはまらない 3 当てはまらない 1

わからない 1 わからない 32

質問５ % 質問６ %

よく当てはまる 19 よく当てはまる 7

当てはまる 58 当てはまる 42

あまり当てはまらない 3 あまり当てはまらない 18

当てはまらない 1 当てはまらない 5

わからない 18 わからない 28

質問７ % 質問８ %

よく当てはまる 19 よく当てはまる 13

当てはまる 48 当てはまる 37

あまり当てはまらない 18 あまり当てはまらない 35

当てはまらない 2 当てはまらない 13

わからない 13 わからない 1

質問９ % 質問１０ %

よく当てはまる 20 よく当てはまる 35

当てはまる 68 当てはまる 56

あまり当てはまらない 7 あまり当てはまらない 2

当てはまらない 1 当てはまらない 1

わからない 4 わからない 6

質問１１ % 質問１２ %

よく当てはまる 26 よく当てはまる 12

当てはまる 51 当てはまる 62

あまり当てはまらない 11 あまり当てはまらない 9

当てはまらない 3 当てはまらない 0

わからない 9 わからない 18

本校は、部活動が盛んだと思いますか。

質問１３ % 質問１４ %

よく当てはまる 10 よく当てはまる 10

当てはまる 39 当てはまる 44

あまり当てはまらない 28 あまり当てはまらない 7

当てはまらない 14 当てはまらない 1

わからない 9 わからない 38

質問１５ % 質問１６ %

よく当てはまる 19 よく当てはまる 6

当てはまる 42 当てはまる 38

あまり当てはまらない 11 あまり当てはまらない 22

当てはまらない 2 当てはまらない 6

わからない 26 わからない 28

本校の学校だより、学年通信などをご覧

になっていますか。

本校の生徒は、挨拶をよくすると思いま

すか。

R4保護者

お子さんは、思いやりのある行動ができ

ると思いますか。

お子さんは、楽しく学校に通っていると

思いますか。

本校は、生徒会活動や委員会活動が盛ん

だと思いますか。

本校は、タブレット端末などを中心とし

たＩＣＴの活用を積極的に行っていると

思いますか。

本校の授業は、わかりやすく、充実して

いると思いますか。

本校の生徒は、服装・頭髪など校則や規

律を守っていると思いますか。

本校は、健康・安全教育（食育や交通安

全等）に熱心に取り組んでいると思いま

すか。

本校は、校舎内外の美化に努めています

か。

お子さんは、授業に真剣に取り組んでい

ると思いますか。

本校は、お子さんの友人関係のトラブルに対

して、迅速に対応していると思いますか。

本校の教員や相談員は、生徒の悩みや相

談に耳を傾け、誠実に対応していると思

いますか。

お子さんは、主体的に学習（家庭学習）

に取り組んでいると思いますか。

本校の生徒は、適切な言葉遣いや社会的

マナーが身についていますか。

「言葉の力」 

 

校 長  齋 藤 秀 一 

 

まだまだ寒い日が続きますが、暦の上ではもうすぐ「立春」を迎え、季節は着実に冬

から春へ向かっています。３年生にとってはいよいよ進路を決定する大切なときとなり

ました。中にはすでに進路先が決定した人もいますが、多くの人はこれから進路が決定

していきます。３年生のみなさんが、自分の進路を自らつかみ、最高の春になるように

がんばって欲しいと思います。 

 

さて、私たち人間は、言葉によって人とコミュニケーションを取ります。 

褒められる言葉をかけられるとうれしい気持ちになり、悪口を言われると悲しい気持

ちになるのは、誰もが経験していることだと思います。言葉は人の心を動かす力を持

っています。 

また、人の言葉は草花にも伝わるらしく、こんな実験の結果がありました。２つの

鉢を使って朝顔を育てることにし、一つの朝顔には、褒め言葉や励ましの言葉をか

け、もう一つの朝顔には、悪口や傷つける言葉をかけたそうです。１ヵ月後、ほめら

れ続けた朝顔はすくすくと育ち、葉も青々しています。一方悪口を言われ続けた朝顔

は、元気がなく、双葉からなかなか本葉が出てきません。２ヵ月後ほめられ続けた朝

顔は毎日たくさんの花を咲かせ続け、悪口を言われ続けた朝顔は何と枯れてしまった

そうです。 

言葉には、影響力があるということです。言葉は、時にはナイフと同じように、相

手の心を傷つけてしまうことがあります。ナイフを扱うように慎重に、言葉を発する

前にちょっとだけ、大丈夫かなと確認してみる、それが他人への配慮だと思います。 

言葉は冷たく鋭い凶器にもなり、温かく包み込む太陽にもなります。 

 

一つの言葉でけんかして 一つの言葉で仲直り   一つの言葉で涙を流し  

一つの言葉で笑い合い  一つの言葉で頭が下がり 一つの言葉でいがみ合う  

一つの言葉はそれぞれに 一つの心を持っている 

以前紹介した『言葉は心』という詩です。 

温かな言葉が飛び交う榛松中学校であってほしいと思います。 

 

 

～安全・安心・笑顔あふれる榛松中学校～ 

学校教育目標 

知性と創造性に富む生徒 

豊かな心と思いやりのある生徒 

健康でたくましい生徒 

令和５年２月号 

月号 

川口市立榛
はい

松
まつ

中学校 

〒334-0062 
 埼玉県川口市榛松２丁目１０番１号  
 電話 （０４８）２８４－２４１４ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●●榛松中歳時記●● 

＜学校給食メニューコンクール＞ 
１月１９日（木）学校給食メニューコンクールで優秀な献立を考えた生徒５名に、新郷学校給食センター

所長から表彰状が授与されました。最優秀の生徒考案の献立は、１月１８日（水）の給食メニューとして実

際に市内中学校の生徒に提供されました。 

【テーマ】ふわふわオムライス 

【献立】ケチャップライス・牛乳・コンソメスープ・オムレツ・海藻サラダ・米粉のみかんタルト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪ ２月・３月の行事予定 ≫ 

 

 1 水 ３年三者面談(希望者等)　安全点検 1 水 安全点検　３送会準備

2 木 朝礼　中央委員会　新入生保護者説明会14:00 2 木 ３年生を送る会　PTA理事会(予)

3 金 3 金 公立高入学許可候補者発表

4 土 4 土

5 日 5 日

6 月 学年会議 6 月 学年会議　公立入試追検査

7 火 ３年学年末テスト　２年英語オンライン事前検証 7 火 専門委員会(１・２年)

8 水 ３年学年末テスト 8 水 追検査入学許可候補者発表

9 木 専門委員会 9 木 生徒集会

10 金 10 金

11 土 建国記念の日 11 土

12 日 12 日

13 月 校内研修　朝読書キャンペーン(３年) 13 月 卒業式予行

14 火 14 火 火3･4･5･6　卒業式準備

15 水 生徒集会　テスト１週間前部活中止(１・２年) 15 水 第４４回卒業証書授与式

16 木 16 木 中央委員会　期末短縮(４時間）

17 金 17 金 金2･3･4･5　２年球技大会　1･2年、5組保護者会

18 土 18 土

19 日 19 日

20 月 校内分掌会議　　学力アップタイム(１・２年) 20 月 給食最終　短縮１･２･３･５　1年球技大会

21 火 ふれあいデー　３年公立入試事前指導 21 火

22 水 公立入試学力検査　１・２年学年末テスト 22 水 ふれあいデー　期末短縮2･4･5

23 木 天皇誕生日 23 木 大掃除・学年集会・学活　新入生一日入学

24 金 公立入試面接・実技　１・２年学年末テスト　５組小中交流会 24 金 修了式　職員会議

25 土 25 土 PTA資源回収(予)

26 日 26 日

27 月 職員会議 27 月 学年末休業日

28 火 ３年球技大会　３送会リハ 28 火

29 水

30 木

31 金

２月 ３月

家
庭
学
習
強
化
期
間

学校は、楽しい。

質問１ % 質問２ %

よく当てはまる 40 よく当てはまる 51

当てはまる 47 当てはまる 40

あまり当てはまらない 8 あまり当てはまらない 5

当てはまらない 1 当てはまらない 0

わからない 4 わからない 4

質問３ % 質問４ %

よく当てはまる 30 よく当てはまる 24

当てはまる 39 当てはまる 36

あまり当てはまらない 4 あまり当てはまらない 5

当てはまらない 2 当てはまらない 1

わからない 25 わからない 34

質問５ % 質問６ %

よく当てはまる 31 よく当てはまる 22

当てはまる 52 当てはまる 57

あまり当てはまらない 13 あまり当てはまらない 11

当てはまらない 1 当てはまらない 3

わからない 3 わからない 10

質問７ % 質問８ %

よく当てはまる 37 よく当てはまる 17

当てはまる 50 当てはまる 45

あまり当てはまらない 7 あまり当てはまらない 29

当てはまらない 1 当てはまらない 6

わからない 5 わからない 5

質問９ % 質問１０ %

よく当てはまる 25 よく当てはまる 33

当てはまる 52 当てはまる 48

あまり当てはまらない 5 あまり当てはまらない 14

当てはまらない 1 当てはまらない 2

わからない 17 わからない 3

質問１１ % 質問１２ %

よく当てはまる 42 よく当てはまる 55

当てはまる 52 当てはまる 39

あまり当てはまらない 4 あまり当てはまらない 3

当てはまらない 0 当てはまらない 1

わからない 1 わからない 2

質問１３ % 質問１４ %

よく当てはまる 60 よく当てはまる 47

当てはまる 33 当てはまる 37

あまり当てはまらない 4 あまり当てはまらない 6

当てはまらない 1 当てはまらない 5

わからない 2 わからない 5

質問１５ % 質問１６ %

よく当てはまる 38 よく当てはまる 32

当てはまる 36 当てはまる 52

あまり当てはまらない 7 あまり当てはまらない 12

当てはまらない 7 当てはまらない 2

わからない 12 わからない 2

質問１７ % 質問１８ %

よく当てはまる 30 よく当てはまる 26

当てはまる 37 当てはまる 50

あまり当てはまらない 22 あまり当てはまらない 12

当てはまらない 8 当てはまらない 5

わからない 3 わからない 7

あなたは、早寝・早起き。朝ごはんなど

健康に気をつけて日常生活を送ってい

る。

身の回りの整理整頓、清掃活動を積極的

に行い、校内美化に努めている。

思いやりのある行動ができる。

場に応じた言葉遣いや社会的なマナーを

心がけている。

学校行事などへ意欲的に取り組んでい

る。

先生や相談員さんは、悩みや相談に耳を

傾けて誠実に対応している。

生徒会活動や委員会活動に意欲的に取り

組んでいる。

R４生徒

友達関係等のトラブルがないよう学校生

活に心がけている。

授業に意欲的に取り組んでいる。

学習において問い（疑問も含む）を持

ち、友だちとの意見交換を通して学び

合っている。

学校での取組など積極的に情報提供（学

級通信、ホームページ更新）されてい

る。

家庭や学校での学習で、タブレット端末

を効果的に利用できている。

部活動へ意欲的に取り組んでいる。

分かりやすい授業を受けていると感じて

いる。

主体的に学習（家庭学習等）に取り組ん

でいる。

進んであいさつをしている。

服装・頭髪など校則や規律を守ってい

る。


